
 

Ata da 37ª Sessão Solene, da 2ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura 

1182 

 

 

ATA DA 37ª SESSÃO SOLENE 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AO  

DIA DO CABELEIREIRO 

REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2018 

DVD B19/2018 

 

 
 
Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Sétima Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, em comemoração ao “Dia do Cabeleireiro”, homenagem instituída em 
nosso município por meio da Lei n. 9.232/10. A Presidente da Mesa de Honra, Vereadora 

Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian), declara aberta a sessão às dezenove horas e 

cinquenta e sete minutos, “sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador 
Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus) e das seguintes autoridades compondo a 
Mesa de Honra: Sra. Bárbara Costa de Souza – Professora do Curso de Capitação do 
Fundo Social de Solidariedade de Santo André, representando neste ato o Sr. Paulo 
Serra, Prefeito, e a Dra. Ana Carolina Rossi Barreto Serra, Presidente do Núcleo de 
Inovação Social e Primeira-Dama do Município de Santo André; Sra. Daniela Cristina 
Isquierdo D’Andrea – Diretora do Instituto Embelleze, representando neste ato toda a 
classe homenageada. É executado pelo Setor de Som e Imagem o Hino Nacional. Em 
seguida é exibido vídeo sobre o Instituto Embelleze. Registradas as seguintes presenças: 
Sra. Debora Simão – Presidente do SINBEL – Sindicato dos Trabalhadores em 
Estabelecimentos de Serviços de Embelezamento e Higiene Sem Direção Médica do 
Grande ABC; e Sr. Lino Antonio Vezzá, representando o Panathlon Club Santo André. 
Neste momento, a Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian), em 
reconhecimento ao trabalho desenvolvido no Fundo de Solidariedade de Santo André, faz 
homenagem a Sra. Bárbara Costa de Souza, professora do curso de capacitação 
profissional. Também é entregue uma homenagem em nome da Dra. Ana Carolina Rossi 
Barreto Serra, Presidente do Fundo Social de Solidariedade e Primeira-Dama do 
Município de Santo André. Em seguida os cantores Sérgio Roberto Moreira e Aline 
Moreira apresentam as músicas: “Bem que se quis”; e “Quando te vi”. A oradora oficial da 

Casa de Leis, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian) ocupa a tribuna e 
faz seu discurso em agradecimento ao trabalho dos profissionais da beleza. Dando 
prosseguimento, são realizadas homenagens com a entrega de diploma com os 
seguintes dizeres: A Câmara Municipal de Santo André, através da Vereadora Elian 
Santana tem a honra de homenagear com menção honrosa por sua relevante 
contribuição na formação e qualificação de profissionais da beleza, capacitando-os a 
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zelar pela estética e bem estar das pessoas. Santo André, 30 de outubro de 2018. 
Vereadora Elian Santana. Recebem homenagem: Daniela Cristina Isquierdo D’Andrea – 
Diretora; Suzete Silva – Coordenadora Pedagógica; Renato Auro Botelho- Proprietário da 
Renato’s Style Hair, Esaly Brú – Proprietária Da Studio Brú, Leonides da Silva Sebriano – 
do Salão “Nide e Élida”, Vito Sapuppo – Proprietário do Salão Crystal e Leonardo Pereira 
da Silva (Leo Strong). Em seguida é entregue medalha de honra ao mérito para: Ariane 
Carla Souza; Carla Patrícia Morais; Adriana Eugênio de Gois; Gicelmo Menezes; Gisele 
Carneduto; Iara Ortega Renesto; Ivete Aparecida Guimarães de Aquino; Jeferson 
Francisco Paz; Marcelo de Nadai; Maria Genilda de Paula; Miriam Salete Salvador; Sheila 

de Nadai e Vitor Flausino. Em seguida a Sra. Daniela Cristina Isquierdo D’Andrea 
ocupa a Tribuna e faz uso da palavra em nome dos homenageados agradecendo a todas 
as homenagens recebidas. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: 
Sr. Orlando Morando, Prefeito do Município de São Bernardo do Campo e Presidente do 
Consórcio Intermunicipal do Grande ABC; Dr. Rubens Fernando Ribas – Delegado da 
Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; e Dr. Desiré Carlos Callegari – 
Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. Em seguida, os cantores Sérgio 
Roberto Moreira e Aline Moreira apresentam as músicas: “Ainda ontem chorei de 

saudade” e “Conquistando”. Em seguida a Vereadora Elian Saraiva Barbosa de 

Santana (Elian) faz breve agradecimento para: Sra. Esaly Brú, Sr. Renato Auro Botelho, 
Sra. Leonides da Silva Sebriano, Sr. Léo Strong e Sr. Vito Sapuppo. É executado pelo 
Setor de Som e Imagem o Hino de Santo André. Lembramos a todos que esta casa 
cedeu seu saguão onde, logo após o término desta solenidade será servido um coquetel 
para o qual todo o público presente está convidado. A Presidente Elian Saraiva Barbosa 

de Santana (Elian) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e cinquenta 

e sete minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, 
lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e 
pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia cinco de fevereiro de 
dois mil e dezenove. 
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